



提升专业素养 彰显教育智慧

展
风采

郑东新区举行班主任风采大赛



近日,郑东新区第二届班主任风采大赛在郑东新区实验学校举行。郑东新区教文体局局长田国安、郑东新区基础教育负责人乔健、郑东新区各中小学德育主任及班主任代表等参加了开幕式。大赛经过校内推选、学区复赛、郑东新区总决赛3个阶段,最终选出19位来自郑东新区各校的中小学精英班主任参加了总决赛。

作为第二届班主任风采大赛,本次比赛在教育故事叙事、班会课设计的基础上增加了才艺展示环节。比赛不仅聚焦了班主任对于班级管理问题的处理及设计主题教育活动的的能力,更加关注班主任自身的综合素养。比赛分两个会场,3项内容进行比赛:教育故事叙事、才艺展示、班会课说课。主会场进行教

育故事叙事比赛及才艺展示,分会场进行的是班会课说课。比赛精彩纷呈,高潮迭起,一个个感人至深的教育故事,一段段跌宕起伏的师生情感,不断把会场气氛推向高潮。比赛中,最吸引人眼球的要数才艺展示环节了,大美郑东的沙画、回忆青春的现代舞,还有赏心悦目的插花艺术。

郑东新区教文体局有关负责人介绍,这不仅是一次班主任风采大赛,更像是一场班主任盛宴。“她们在这里展示、交流,有思想的碰撞,更有激情的迸发,参赛选手和观摩老师都从这次大赛中受益匪浅。通过比赛,不仅展示出了班主任的综合素质和亮丽风采,更彰显了班主任的教育智慧,促进了班主任专业素养的提升”。

记者 蔡毓馨 通讯员 王青萍 文/图

校级优质课大赛 打造课改新亮点

忙
课改

郑东新区外国语学校开展优质课比赛



近日,郑东新区外国语学校开展了精彩的校级优质课比赛活动。据了解,此次活动为期两周,分两组进行。第一组为语、数、理化生、政史地、体育美共5大组20位选手;第二组是英语组,共6位选手。每组评委均由学校副校长、中层领导以及高级教师担

任。经过激烈角逐,共产生一等奖5名,二等奖8名,三等奖7名。

12月22日下午,记者在校级优质课比赛现场看到,3名一等奖获得者一对自己的课程进行讲解。她们结合各自的学科特点,声情并茂地将授课流程及个人心得。其课堂教学环节的设置和情境的创设新颖别致,充分体现了教师的课改精神。

据该校教学校长王翠平介绍,此次比赛教学目标的准确制定和教学策略的有效落实、学生自主性的充分调动,倾听教学得到了彰显,其团队合作精神和青蓝工程也发挥了重要作用。

记者 蔡毓馨 通讯员 王青萍 文/图

欢聚一堂包饺子 其乐融融过冬至

郑东新区实验幼儿园欢乐过冬至

庆
佳节



冬至当天,郑东新区实验幼儿园的老师们齐聚多功能厅开展包饺子活动。

当天上午,经过了紧张的业务培训后,临近中午,老师们纷纷拿起擀

面杖、面盆、面粉,忙碌着和面、调馅儿、包饺子。不一会儿,桌子上摆满了整整齐齐、五彩缤纷、饱满诱人的饺子。

“饺子暖尽心头寒,更胜金银百十千。”郑东新区实验幼儿园园长马灵君告诉记者,通过这样的活动,不仅宣扬了传统节日的文化内涵,更展现了老师们的活力,提高了大家的幸福指数,增强了团队凝聚力。让郑东实幼的老人们在寒冷冬天感受到实幼大家庭的温暖与关爱,以更加充沛的精神投入到下一步的教学工作中。

记者 孔丹 通讯员 王青萍 文/图

寒冬送温暖 爱心满校园

众意路小学为工作人员送温暖

送
温暖



眼下数九寒冬,众意路小学的保安人员、保洁员、餐厅工作人员以及在校门口为老师和学生出行保驾护航的如意湖办事处巡防队员们感受到了春天般的温暖。

12月23日上午,众意路小学副校长姜会雁带领学校办公室、总务处、德育处等部门负责人来到保安室、物业办公室、餐厅等地慰问一线工作人员。每到一处,姜会雁就代表学校领导对大家的辛勤付出表示衷心感谢。她说:“因为有了保洁人员不辞辛劳的默默奉献,

师生们才感受到道路的清洁,环境的优美;因为有了保安人员及巡防队员不停地巡逻与维持秩序,学校的平安稳定才有了保障;因为有了餐厅工作人员的细心与耐心,教师们才没了后顾之忧。”姜会雁告诉大家,学校就是家,有困难或需要帮助就向学校反映,并叮嘱他们在完成工作的同时,做好防寒、防雾霾工作,保重身体。最后还为为大家送上御寒的围巾和防雾霾的口罩。

该校校长王艳娟说,学校的发展离不开社会各界的支持和每一个劳动者的付出。无论是刮风下雨,还是烈日当头,他们都默默耕耘在自己的岗位上,为师生平安成长保驾护航。全体师生应该怀着感恩之心尊重身边的每一个人,并用自己真诚的言行温暖他们。

记者 蔡毓馨 通讯员 王青萍 文/图

豫台交流巡演 共赏欢乐冒险

台湾奇巧剧团到昆丽河小学交流巡演

促
交流



12月22日,昆丽河小学报告厅内热闹非凡,学校迎来了2016奇巧剧团豫台交流巡演《空空戒戒木偶奇遇记》。

台湾豫剧皇后兼奇巧剧团总监王海玲简单介绍剧本后,好看的节目在同学们的期盼中开演啦!这是一场东方神话与西方童话的欢乐冒险,演绎了悟空、八戒和沙和尚师兄3人西天取经路上和蜘蛛精的大战,又偶然被月光宝盒带到了一片美丽的原野上,遇到了木偶匹诺曹。匹诺曹因为自己是木头人,在

学校遭到同学们的嘲笑和排斥,很不开心,在师兄3人的帮助和心灵引导下,明白了要勇敢、善良、诚实,有担当。

瞧,那憨态可掬的猪八戒,神气活现的孙悟空,忠厚善良的沙和尚,还有美丽魅惑的蜘蛛精和可爱呆萌的小鲸鱼,同学们目不转睛地看着、笑着。当然,少不了可爱活泼的匹诺曹,他们精彩的表演惹得大家哈哈大笑,也赢得了阵阵掌声。

最后,在蓝仙女的帮助下,匹诺曹实现了梦想,成为真正的小男孩。蜘蛛精的再一次出场和解释,让大家消除了对她的误解,并且都愿意接受和陪伴她。

精美而感人的话剧在同学们的欢声笑语中结束。不少同学表示,通过这次话剧表演,在欢笑中学会思考,领悟到诚实、勇气和爱心重要性,不歧视、不自卑,悦纳自己。

记者 蔡毓馨 通讯员 王青萍 文/图